

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. szeptember 14-i ülésére

Tárgy: A Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény látogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

2020. október első hetében a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény (1121 Budapest, Zugligeti út 64.) csoportos látogatását tervezzük tárlatvezetéssel és azt követően egy kötetlen beszélgetéssel egybekötve. Pontos időpontot még nem tudok megjelölni, mert az intézménytől még nem kaptam választ.

Ahogy több helyen Budapesten, a XII. kerület területén is megtalálhatók a középkori bolgár törzsek nyomai. Ehhez kapcsolódóan idézem a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjével folytatott levelezéséből a következő idézetet: "Bolgár kapcsolatra pedig találtam azt, hogy kerületünk előtt itt egy Nándor nevezetű falu állt. Rövid részlet a tanulmányból: Az egyik ilyen kis falu a Nándor nevet viselte, a mai Orbán- és Isten-hegy lábánál terült el. Az elnevezés az alapítókra utal: a „nándor” szó bolgárt jelent. Feltehetően a honfoglaló törzsek megtelepedésekor találtak itt szállást maguknak a katonai szolgálatot ellátó bolgár népelemek."

A teljes cikk a <https://www.hegyvidekujsag.hu/archivum-2018-februar-27/hunyadi-matyas-xii> linken érhető el."

Javasolom, hogy mivel még nem tudjuk a jelentkezők számát, a tárlatvezetés és a vendéglátás (aprósütemény, kávé, ásványvíz, üdítő) költségeire 100 000 Ft keretösszeget biztosítsunk a 2020. évi költségvetés terhére.


Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 2020. október első hetében szervezzenek látogatást a képviselők és a jelentkező XII. kerületi lakosok számára a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjteménybe. (1121 Budapest, Zugligeti út 64.) A tárlatvezetés és a vendéglátás (aprósütemény, kávé, ásványvíz, üdítő) költségeire a nemzetiségi önkormányzat 100 000 Ft keretösszeget biztosít a 2020. évi költségvetés terhére.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest, 2020. szeptember 14.


Tűű Anelia
elnök